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      В 2020 году несмотря на сложившуюся обстановку и условия пандемии в учреждении продолжалась активная творческая работа.
       В минувшем году  театр  принял  участие в Федеральном партийном проекте «Культура малой родины», в подпрограмме «Театр детям». При финансовой поддержке партии «Единая Россия».  Было выделено финансирование в размере - 3 943547 37 рублей, которое было направлено на улучшение материально-технической базы учреждения и поддержку творческой деятельности. В рамках проекта создан спектакль  «Огненная лиса и волшебные стрелы». Постановка имеет познавательно-воспитательное значение, она повествует о возникновении герба города Саранска. Приобретены -автотранспортное средство Ford Транзит и  видеопроектор.
      В период карантина театр искал новые формы общения со своим зрителем. С марта месяца 2020 г. артисты театра  организовали в социальных сетях :https://teatr-kroshka.ru, YouTube Театр Крошка, VK-teatr_kroshka,  Instagram- teatr_kroshka. различные тематические онлайн -проекты, конкурсы, видео-уроки и мастер классы, участие в которых принимали как дети ,так и взрослые.
     Наши юные зрители  слушали сказки от артистов-кукловодов, участвовали в различных тематических  флешмобах. 
     К 75летию Победы в ВОВ  на сайте  «Крошки»  был создан цикл видеороликов, где артисты театра читали дневники детей-узников концлагерей, с демонстрацией отрывков из постановки «Я не буду бояться… мне хочется жить…» . 
    Этот спектакль, созданный  в рамках проекта «Память маленького сердца»   принял участие в конкурсе Российской национальной премии фестиваля театрального искусства для детей «Арлекин», где заслужил внимание авторитетной театральной экспертной комиссии и был особо отмечена как одна из самых перспективных.  Режиссер –постановщик спектакля О.Постевка приглашена в качестве гостя на всю программу фестиваля.
    В поэтических онлайн –проектах : «И в нашей памяти жива война» и «Свет благодарной памяти» активное участие приняли более 400 человек. 
     Также за это время мы получили более 140 онлайн рисунков на тему «Театр кукол глазами детей». 
     21 мая театр принял участие в Межрегиональном онлайн-фестивале театров кукол «Кукольный остров» Костромского театра кукол. Артистка-кукловод Наталья Челядина  с куклой Козлик из спектакля «Рожки да ножки» получила номинацию «Лучшая кукла фестиваля». 
     Несмотря на условия самоизоляции  6 июня состоялось  закрытие 27 театрального сезона в необычном для нас формате- в социальных сетях  посредством интернет платформы ZOOM наши зрители смогли увидеть  экспериментальный ,виртуальный кукольно -драматический спектакль по рассказам аргентинского писателя 20 века Хулио Кортсара « Про Хронопов и фамов». 
    Как результат активной работы  с  информационными   интернет ресурсами посещаемость сайта и групп в социальных сетях увеличилось в несколько раз. За отчетный период на сайте театра опубликовано более 50 информаций, количество посещений составляет 17 500 человек, количество участников  VK-teatr_kroshka ,Instagram- teatr_kroshka -35.840 человек.
     К открытию нового театрального был восстановлен спектакль «Емелино счастье» по пьесе Б. Сударушкина,  созданный более двадцати лет назад режиссёром Н.Бухтаевым . 
     Очень важное событие для театра произошло 30 ноября 2020 года. Главой городского округа Саранск  П.Н. Тултаевым подписано Постановление  « О переименовании Муниципального бюджетного учреждения культуры «Городской детский Центр театра и кино «Крошка» на Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Театр актера и куклы «Крошка.   Это  позволит театру расширить  репертуарную афишу спектаклями для взрослых и молодежи , включив  вечерние представления.
     С большим успехом  на сцене театра, в новом формате интерактива  прошли новогодние спектакли для детей разной возрастной категории – 
« Проделки Снежной Королевы» (5+) « Зайкина Елка (0+)».Впервые постановки спектаклей были решены через  синтез драматического, кукольного и анимационного видов театрального искусства.
    Большое внимание в 2020 году было уделено изданию печатной продукции. Выпущены яркие познавательные каталоги с аннотациями всех спектаклей текущего репертуара  и буклеты о творческой жизни и истории театра.
     За счет платных услуг обновлена офисная мебель и компьютерная техника на сумму -268 330 рублей.
        Важным направлением деятельности учреждения является мониторинг качества выполняемой работы. С этой целью раз в квартал проводится внутренний мониторинг работы всех отделов театра и опрос зрителей по оценке  качества оказания услуг. 
   За отчетный период  в условиях пандемии было показано 130 спектаклей  и 25 интермедий. Обслужено 9100 зрителей. Валовый сбор составил 745 000 рублей.
     

       Приоритетные направления в деятельности театра в 2021 году  
1.Участие в проекте «Культура малой Родины» в подпрограмме «Театр –детям»
- постановка спектакля « Серебряное копытце»,по произведению П.Бажова,
- приобретение театрального занавеса,
- приобретение комплекта оборудования для проекции изображения на экран.
2. Повышение привлекательности имиджа «Театра актера и куклы «Крошка» как:
-семейного театра,
-учреждения с интересным, содержательным репертуаром для разной возрастной аудитории.
3. К 130 -летию со дня рождения М. Булгакова  проведение тематического вечера совместно с централизованной библиотечной системой для детей им.М.Горького -  «Мистический гений-записки на манжетах», с показом спектакля «За гранью» по произведению М. Булгакова «Морфий». Организация  артистами театра чтения рассказов автора  на онлайн платформах.
4. Участие во Всероссийском фестивале театрального искусства для детей
« Арлекин» и  фестивале молодых  режиссеров   «Арт-миграция-детям»  при поддержке  СТД РМ .   
5. Постановка спектакля « Поединок» по произведению А.И.Куприна
6.В рамках творческой лаборатории «Инициатива молодым» постановка экспериментального документального спектакля - вербатима «Личное.Миграция».
7.Повышение  уровня квалификации и совершенствования профессионального мастерства артистического и художественного персонала через участие мастер-классах, онлайн- курсах, творческих лабораториях ,театральных фестивалях и т д.
8.Активизация работы театра онлайн на интернет площадках- https://teatr-kroshka.ru, YouTube Театр Крошка, VK-teatr_kroshka,  Instagram- teatr_kroshka.
